Pe3y/ibTaT aHKETHOI'O0 ONIUTYBAHHS
pecCroHAEeHTIB

«BusiesneHHsa wasaxie onmumi3ayil
cnignpayi op2aHie 0eprHcasHol
cmamucmuku 3 pecCnoHdeHmamu»



Y pe3ysibTaTi aHKETHOTO ONMUTYBaHHA ['0JIOBHUM yIIpaBJIHHAM
CTaTUCTUKHU y YepHiBelbKiK 06J1acTi oTpuMaHo 335 aHKeT Bif,
pEeCHOHEHTIB 00J1aCTi.

L. JUKEPEJIA THOOPMAILIT

1. 3 sixoro mxepena Bu oTpumyere iHdopMAIifo Ipo y4acTs y
JCp’)KaBHUX CTATHCTHYHHUX CITOCTEPEKEHHAX? (BIICOTKIB /IO KITLKOCTI
OIUTYBaHHUX )

M 3 Beb-canTyiB [YC 1a
24,2 12 39,4

[lepxcraTty

M [TowToOMO

W TenepoHOM

B OcobwucTo Big,
NpauiBHUKIB OpraHiB

AEepPXaBHOI CTaTUCTUKN
9,8 M |Hwe




2. Uu 3a0BoibHS€ Bac piBeHb mo1HGOPMOBAHOCTI?
(BIICOTKIB IO KUIBKOCTI ONIUTYBAHUX )

M Tak, yinkom M Hi




3. Uu xopucrtyerech Bu caiitom ['0710BHOrO ympaBiiiHHS CTaTUCTUKU
Ta Jlep)kaBHOI CIIy)KOM CTAaTUCTUKUA? (BIACOTKIB JI0 KLUIBKOCTI
ONMUTYBAaHUX )

66

M Tak W Hi

1. BiacyTHicTb KOomn'toTEpPa
2. Hemae notpebu
3. BiaCyTHICTb NigKNOYEHHA 40 iHTEPHETY



4. Yu € nns Bac kxopucHorw 1HdopMallis, sika po3MilieHa Ha BeO-
caiiTi ['0JJOBHOTO yIpaBiIiHHS CTAaTUCTUKU?
(BIJICOTKIB JO KUIBKOCTI ONTUTYBAHHUX )

68,4

31,6

B Tak MHi

1. He BUKopucTOBYIO Y pobOTI
2. Hemae noTtpebu



5. UYm mikaButech Bwu cTarucTtuuyHo iHpoOpMaIli€er Ta
aHAJITHYHUMH MarepiajaMH, sKI PO3MINIEHI Ha BeO-cauTi?
(B1ICOTKIB 10 KUIBKOCT1 ONIUTYBAHUX )

44,8

W Tak MHi

1. Hemae noTtpebu
2. He uikaBo



Il. B3AEMOAIA MI’K PECITOHAEHTAMMU TA TPAIIIBHUKAMMUA
OPIAHIB JJEP)KABHOI CTATUCTUKHN

1. Ilpu ckiagaHH1 SIKUX CTATUCTUYHUX (POPM BUHHUKAE O1JbIIIE
BChOI'O MUTAaHb, TPYAHOIIIB (BKaxiTh No ¢popmm)?
(B1ACOTKIB /10 KUTHKOCTI OITUTYBaHHX )

10,5
’ 6,9

14,3
: 16,7
B Hemae TpyaHoLLIB

B 1-nHNN "3BIiT NPO BUPOBHMLITBO Ta peani3aLyjio NPOMUCIOBOI NPoAayKLji"

B ®iHaHcoBa 3BITHICTb

B 1-nB "3BiT3 Npau"”

B 1-nianpuemHMLTBO "CTPYKTYPHE 06CTEKEHHA NianpueMcTaa’

B 50-cr "3BiT NpO OCHOBHI EKOHOMIYHI MOKAa3HMKM PODBOTY CiSIbCLKOrOCNOAAPCHKMX MiANPUEMCTB"

39,7




2. Uum Oaxaere Bwum orpumaru pgonomory (KOHCYJIBTaTHBHY
NIATPUMKY)  TpHA  3alOBHEHHI  JIEPKABHUX  CTAaTUCTUYHHX
CIOCTEPEKEeHb? (BIACOTKIB 10 KJIBKOCTI ONMMUTYBAaHUX )

M TaK (BKaxKiTb AKMUX)

60,3 | Hi

1. ¢.Nel-nianpMemHMuTBO «CTPYKTYpHE OBCTEKEHHA NiANPUEMCTB»

2. ¢.Nel-MHMNMN «3BiT Npo BUPOHHMUTBO Ta peani3aL,ito NPOMUCIOBOI NPOAYKLIT»

3. ®.Ne24-cr «3BiT Npo BUPOOHULTBO NPOAYKLIT TBAPUHHMUTBA, KiNbKICTb Ci/IbCbKOrOCNOAapPCbKUX
TBApMWH i 3abe3neyeHHsA iXx KOpMaMmn»



3. Uu icmye y Bac mnorpeba ydacti y cemiHapax/Hapamgax 3
PECIIOHJCHTAaMM  IOJAO0  CKJIadaHHS  CTAaTUCTHUYHOI  3BITHOCTI?
(BIICOTKIB IO KUIBKOCTI ONUTYBAHUX )

M Tak

W Hi




4. SIx Bu ouiHrooeTe CTaBJICHHA MpPaliBHUKIB ['0JIOBHOIO yIpaBiIiHHS
CTaTUCTUKU JO PECIOHACHTIB? (JEKiJbKa BapiaHTIB BiANOBICH)?
(B1ICOTKIB 10 KUIBKOCT1 ONIUTYBAHUX )

76,4

W 106p0o3n4nmBicTb

85,4

B KOMMeTEeHTHICTb Y
npodecinHux
NUTAHHAX




5. 3 AKUX MUTaHb B3aEMOJIIS 3 OpraHaMu JACP>KaBHOI CTAaTUCTHKU
Oyna Haio1IbII €(PEeKTUBHOIO?
(BIACOTKIB IO KUIBKOCTI ONUTYBAHUX )

20,3

30,4

B [HpopmyBaHHSA Npo yyactb y AACC

B HagaHHA KOHCYNbTAaTUBHOI
A0MOMOrU LWoA0 3arnoBHEHHA

dopm ACC

W HanoBHeHHS ogdilinHoro seb-canty
'YC KopucHO iHpopMmaLi€to

B |[HbopMyBaHHA WOA0 NepeBar
€/IeKTPOHHOrO 3BiTYBaHHA

B [Hwe



6. Ak Bu oliH0€Te 3BOPOTHUM 3B’S30K (SAKICTh Ta HAITIOBHEHHS
ODNISIIOBUX  JIUCTIB) [OJIOBHOTO  yIpaBIIHHS CTAaTUCTUKH 3
PECHOHJICHTAMM B YaCTHUHI MIATPUMKH HAPTHEPCHKUX CTOCYHKIB?
(BIICOTKIB IO KUIBKOCTI ONUTYBAHUX )

M BigmiHHO

43,6
W [lob6pe

™ 3300BiNbHO



/. YUu € y Bac npono3uilii mo/10 nokpameHHss poOOTH OpTraHiB
JIEpPKAaBHO1 CTATUCTUKU?
(B1ICOTKIB JI0 KUIBKOCTI ONUTYBAHUX )

4,5

M Tak

W Hi

95,5



